

ΔΡΑΣΕΙΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ

ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ 53ου ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΤΗΣ ΣΤΟΜΑΤΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

8-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016 ΣΤΟ ELITE CITY RESORT

1) ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΣΤΟΜΑΤΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ:

Τετάρτη, 7 Σεπτεμβρίου 2016

Ενημέρωση και στοματολογική εξέταση των μελών του
Αλεξανδρακείου Γηροκομείου από μέλη του Οδοντιατρικού
Συλλόγου Μεσσηνίας.

Τόπος: Αλεξανδράκειο Γηροκομείο

Πέμπτη, 8 Σεπτεμβρίου 2016

Ενημέρωση και στοματολογική εξέταση των μελών των μελών Α
& Β ΚΑΠΗ Καλαμάτας από μέλη της Στοματολογικής Εταιρείας
της Ελλάδος και μέλη του Οδοντιατρικού Συλλόγου Μεσσηνίας.

Τόπος: Β' ΚΑΠΗ Καλαμάτας

Κυριακή, 11 Σεπτεμβρίου 2016

Ενημέρωση και στοματολογική εξέταση των μελών του Συλλόγου
Διαβητικών Μεσσηνίας «Η Γλυκιά Μεσσηνία» από μέλη του
Οδοντιατρικού Συλλόγου Μεσσηνίας .

Τόπος: Συνεδριακό Κέντρο Elite City Resort

Χορηγός: Εταιρεία Lilly

2) ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

Διοργάνωση αγώνων αντισφαίρισης (τένις). Πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής στην κ. Δούκα Ελένη (τηλ. Επικοινωνίας 6948899844).

- Μία περιήγηση σε τοπία, μνημεία και μνήμες της Μεσσηνίας. Εναρκτήρια εισήγηση τελετής έναρξης Συνεδρίου. Ομιλήτρια κ. Τσουλάκου Μαρία, αρχαιολόγο της εφορίας αρχαιοτήτων Μεσσηνίας του Υπουργείου Πολιτισμού & Αθλητισμού την Πέμπτη 8 Σεπτεμβρίου 2016 και ώρα 20:30 στο συνεδριακό κέντρο του Elite City Resort.

- Επίσκεψη στην Έκθεση «Κειμήλια σύγχρονων Ολυμπιακών Αγώνων» που φιλοξενεί σε ειδικά διαμορφωμένες αίθουσες το ξενοδοχείο Elite City Resort. Κατά τη διάρκεια δε της σχολικής χρονιάς, όλα τα σχολεία του νομού Μεσσηνίας επισκέφθηκαν την Έκθεση η οποία παρουσιάζει μεγάλο ενδιαφέρον τόσο για μεγάλους όσο και για παιδιά.. Η επίσκεψη θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 9 Σεπτεμβρίου 2016 στις 3:00 μμ μετά το γεύμα.

- Μουσική παρέμβαση από το μουσικό συγκρότημα «Μπάντα Κουράγιο» .

ΓΙΑ ΤΑ ΣΥΝΟΔΑ ΜΕΛΗ

- Επίσκεψη στο Αρχαιολογικό Μουσείο Καλαμάτας (ώρες λειτουργίας 8:00πμ – 8:00μμ.) -

Περιήγηση στο ιστορικό κέντρο Καλαμάτας.

Επίσκεψη στο πάρκο των Σιδηροδρόμων Καλαμάτας

- Επίσκεψη στην Αρχαία Μεσσήνη. Ώρες λειτουργίας του αρχαιολογικού χώρου 8:00πμ έως 8:00 μμ.. Η διαδρομή είναι περίπου μισή ώρα οδικώς από την Καλαμάτα. Είσοδος στον αρχαιολογικό χώρο 12 ευρώ/άτομο.

Απαραίτητα: αθλητικά παπούτσια ή άλλα άνετα παπούτσια, καπέλα και μπουκαλάκι με νερό.

Δυνατότητα παραλαβής από τη Γραμματεία του ΟΣΜ στο χώρο του Elite των ακουστικών προς ακρόαση του ηχητικού περιπάτου, έργο το οποίο με διαδραστικό τρόπο μας μεταφέρει «ζωντανά» στην ιστορία της Αρχαίας Μεσσήνης. Τα μέσα ακρόασης είναι ευγενική παραχώρηση του κ. Πολυμενέα – Λιοντίνη, λέκτορα – ερευνητή του Παν/μιου Saxet του Ηνωμένου Βασιλείου και συντοπίτη μας. Μας συνοδεύει στην περιήγηση ο κ. Γιώργος Παναγόπουλος, υπεύθυνος του Κέντρου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Καλαμάτας.

-

-Μοναδική βόλτα στον Μεσσηνιακό κόλπο με το πλοίο ALBARTOS
διάρκειας 2 ωρών. Η βόλτα στο Μεσσηνιακό κόλπο μάγεψε πολλούς συναδέλφους και όχι μόνο, οι οποίοι είχαν την ευκαιρία να απολαύσουν την φιλοξενία του πληρώματος αλλά και να δουν την Καλαμάτα μέσα από την θάλασσα που πραγματικά τους ενθουσίασε.

Πληροφορίες: Οδοντιατρικός Σύλλογος Μεσσηνίας ή τις ημέρες του Συνεδρίου στη γραμματεία του ΟΣΜ στο χώρο του Συνεδρίου στο Elite.